


Průzkum spokojenosti účastníků
Zohir Camp 2020

Vzorek více než 150 odeslaných dotazníků – léto 2020



Výběr shrnutí z dotazníku

Pokud jsi byl(a) poprvé, splnila účast na Zohir Camp tvé prvotní 
očekávání?

94%

6%
%

Ano Ne



Výběr shrnutí z dotazníku

Pokud jsi byl(a) vícekrát na Zohir Camp, jak bys hodnotil(a) 
úroveň Zohir Camp 2020?

62%

32%

6%
%

lepší stejné horší



Výběr shrnutí z dotazníku

Jak se ti líbily parkourové Workshopy?

67%
14%

11%

3,20% 6,48%
%
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1 – nejlepší 
10 - Nejhorší



Výběr shrnutí z dotazníku

Přijedeš v roce 2021 na další Zohir Camp?

69%

14%

16%
1,00% 1,00%

%

Rozhodně ano Spíše ano Nerozhodnutý

Spíše ne Ne



Výběr shrnutí z dotazníku

A na závěr... Oznámkuj nás jako ve škole
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Výběr shrnutí z dotazníku

Potěšili nás i vaše recenze z minulých let na Facebooku



Těšíme se na Zohir Camp 2021

Parkourové léto plné zážitků


